



Bratislava, 14.5.2020

Všetkým záujemcom

Vec

Vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Tlač reklamných a propagačných materiálov pre potreby Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy**“, ktoré bolo vyhlásené dňa 12.05.2020 vo Vestníku verejného obstarávania č.102/2020 pod číslom 20050-WNS vyhlásenom podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „ZVO“), boli dňa 14.05.2020 doručené nasledovné otázky:

Otázka č.1:

V 3. časti zákazky prosíme špecifikovať typ kreatívnych tlačovín, na aký papier sa majú tlačiť?

Odpoveď č.1:

Papier FSC certifikovaný, nepoťahovaný (podobný napr. Munken Lynx alebo Arcoprint Milk 120g)

Otázka č.2:

V 3. časti zákazky prosíme špecifikovať typ nálepky - papierová alebo plastová? v prípade papierovej matná alebo lesklá? Farebnosť nálepky?

Odpoveď č.2:

Plastová, biela

Otázka č.3:

V 3. časti zákazky prosím špecifikovať veľkosť slepotlače na Diplomy, farebnosť 2+0 bude pantone alebo farby z CMYK? Aký typ papiera?

Odpoveď č.3:

Veľkosť 20x 17 mm ,Pantone 2+0 ,papier FSC certifikovaný, nepoťahovaný (podobný napr. Munken Lynx alebo Arcoprint Milk min. 300g)

Otázka č.4:

4. V 3. časti zákazky prosím špecifikovať typ papiera ktorý sa má použiť? Farebnosť 2+0 bude pantone alebo farby z CMYK? Pozvánky sa neskladajú?

Odpoveď č.4:

papier FSC certifikovaný, nepoťahovaný (podobný napr. Munken Lynx alebo Arcoprint Milk min. 300g), farebnosť CMYK, neskladajú sa

Otázka č.5:

5. V 3. časti zákazky prosím špecifikovať typ papiera na Pohľadnice? Farebnosť 2+1 bude pantone alebo farby z CMYK?

Odpoveď č.5:

papier FSC certifikovaný, nepoťahovaný (podobný napr. Munken Lynx alebo Arcoprint Milk min. 300g), farebnosť CMYK



Otázka č.6:

V 2. časti zákazky prosím špecifikovať materiál a hrúbku PVC tabule v bode č. 1.

Odpoveď č.6:

Komatex 1-5 mm (dibond 3mm)

Otázka č.7:

V 1. časti zákazky prosím vysvetliť nezrovnalosť vo Výzve a v Návrhu na plnenie kritérií. Vo výzve je uvedené že bežná tlač má byť na FSC certifikovaný nepoťahovaný papier (napr.. Munken Lynx 120 g alebo Acroprint Milk 120 g) v Návrhu na plnenie kritérií však tento papier nie je uvedený pri žiadnej položke, nakoľko každá položka má jasne špecifikovaný požadovaný papier - vo väčšine prípadov je to 135 gr ONL.

Odpoveď č.7:

Okrem prvých 6 položiek má byť všade namiesto 135g ONL tento typ papiera: "Munken Lynx 120 g alebo Acroprint Milk 120 g"

Verejný obstarávateľ vzhľadom na vyššie uvedené odpovede upravil dokumentáciu. Zároveň pristúpil k zmene výzvy na predloženie ponúk v časti č. 2 (zmena v počtoch) a v spôsobe hodnotenia v časti č. 3 (zohľadňovať sa bude kvalita predloženého vzorkovníka). Na základe uvedeného verejný obstarávateľ zverejňuje aktuálne verzie:

- Výzva na predloženie ponuky - aktuálna verzia
- Príloha č. 1 - Návrh na plnenie kritérií pre časť č. 1 - aktuálna verzia
- Príloha č. 2 - Návrh na plnenie kritérií pre časť č. 2 - aktuálna verzia
- Príloha č. 3 - Návrh na plnenie kritérií pre časť č. 3 - aktuálna verzia

Zmeny vo Výzve sú farebne zvýraznené. Verejný obstarávateľ **upozorňuje záujemcov, aby používali aktuálne verzie** príloh č. 1 až 3. Verejný obstarávateľ osobitne upozorňuje záujemcov o časť č. 3 na potrebu fyzického doručenia vzorkovníka (viac info vo výzve).

Verejný obstarávateľ zároveň **predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 22.05.2020 do 10:00 hod.**

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj
vedúci oddelenia verejného obstarávania